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为什么上市公司研发费用会减少股票增发为什么一般会降
低股价-股识吧

一、新产品的研发为什么费用很高，很多企业不敢尝试？

因为有很多的问题于困难，费用未知，不一定成功。
即使成功了，成本与价格也不一定有竞争力一句话，不一定挣钱，风险大

二、股票增发为什么一般会降低股价

增发简单明了的说就是上市公司再度发行股票，增加股本。
它是经过证监会批准的一种融资行为。
分为定向增发和非定向增发。
前一种对股价影响较小，后一种影响较大，会出现股价波动。
但是增发对上市公司十分有利，会有新的发展动力，会在后市对股价产生正面刺激
。

三、为什么上市公司发行股票好几年，价格还是那么低

上市好几年价格还很低一般是大盘股那些股票是国有公司自己坐庄国家拿那些股调
控股市股本很大参与的意义不大

四、上市公司增发股票前原有股票价格为何下跌？

这是因为大家（股民）对这家公司不看好，对它新股增发后未来不看好。
所以纷纷出逃，抛售，从而造成它的股价下跌。
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五、吉利每年投入研发费用 为什么发动机那么落后

首先，吉利汽车投入的这个研发费用确实比较多，在国产车的品牌当中，他在研发
投入上应该说绝对能排入前三名，仅次于奇瑞，但是他的重心可能不在发动机方面
。
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